

KRITÉRIA PŘIJETÍ ŽÁKŮ DO 1. TŘÍD ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025

(Plánujeme otevřít 3 první třídy, maximální počet 78 žáků celkem)

Ředitelství ZŠ a MŠ Červený vrch stanovilo kritéria pro přijetí žáků do 1. ročníku ZŠ k plnění školní docházky pro případ, kdy počet přijatých žádostí překročí stanovený maximální počet žáků.

Kritéria pro přijímání dětí k povinnému základnímu vzdělávání v naší škole:

1. Děti s trvalým pobytem ve školském obvodu školy, stanoveném obecně závaznou vyhláškou hl. m. Prahy. (viz. přehled spádových ulic ZŠ a MŠ Červený vrch)
2. Děti s trvalým pobytem na území Městské části Praha 6, jejichž starší sourozenec je žákem 1. – 8. třídy naší školy.
3. Děti s trvalým pobytem na území MČ Praha 6.
4. Děti s trvalým pobytem na území hl. m. Prahy, jejichž starší sourozenec je žákem 1. – 8. třídy naší školy.
5. Děti s trvalým pobytem na území hl. m. Prahy.
6. Ostatní zájemci, jejichž sourozenec je 1. – 8. třídy naší školy.
7. Ostatní zájemci.

Pro rozhodnutí o přijetí dítěte z většího počtu uchazečů splňujících stejný bod kritérií provede ředitel školy losování. Případné losování proběhne v přítomnosti zástupců vedení školy, zřizovatele a člena školské rady.

Kapacita většiny základních škol MČ Praha 6 se blíží rejstříkovým (maximálním) kapacitám škol. To je způsobeno jednak silnými populačními ročníky v posledních letech, ale mimo jiné i tzv. „spádovou turistikou“, tedy účelovým přihlašováním dětí k trvalému pobytu do spádových obvodů základních škol, kde přitom děti ve skutečnosti nebydlí.

Tento jev způsobuje, že ředitelé dotčených základních škol díky nedostatečné kapacitě školy losují ze spádových dětí ty, které přijmou a vážně hrozí, že dítě, jemuž zákonní zástupci trvalý pobyt účelově zvolili, bude přijato na úkor dítěte, které ve spádové oblasti skutečně bydlí.

Městská část je rozhodnuta se takové situaci bránit, a proto vyzvala ředitele škol, aby se v rámci přijímacího řízení k základnímu vzdělávání (do 1. ročníku) zabývali ověřováním skutečnosti, zda žadatel o přijetí na adrese trvalého bydliště také bydlí a tato zjištění zohlednili při svém rozhodování o přijetí žadatelů.

Z výše uvedených důvodů bude ředitel školy ověřovat bydliště dítěte, ve snaze zajistit plnění povinné školní docházky přednostně těm žadatelům, kteří ve spádové oblasti skutečně bydlí. Proto doporučujeme všem žadatelům, aby se (kromě vybraných škol, které

si pro své dítě k plnění školní docházky zvolili), dostavili k zápisům i ve škole, v jejíž spádové oblasti školy skutečně bydlí. Ověřování bydliště se bude týkat i dětí, jejichž adresa trvalého pobytu není shodná s adresou trvalého pobytu žádného ze zákonných zástupců nebo na uvedené adrese bydlí dobu kratší 3 měsíců ke dni zápisu.

Termíny:

Možnost nahlédnutí do spisu je zákonným zástupcům dána dne **15. 5. 2024 od 14.00 do 16.00 hod** v budově ZŠ a MŠ Červený vrch.

Výsledky zápisu budou zveřejněny dne 17. 5. 2024 ve 12:00 hod.

(V případě rovnosti bodů vyplývajících z kritérií přijímání, rozhoduje o přijetí žáka losování za účasti zástupců školské rady, vedení školy a zástupce Městské části Prahy 6.)

Zápisový lístek odevzdají rodiče do školy, kam bylo dítě přijato, dne 22. 5. 2024 od 14.00 do 16.00 hodin a zároveň podepíší zpětvzetí žádostí o přijetí pro školy, kam jejich dítě nenastoupí.

Upozornění:

Rozhodnutí o přijetí zákonný zástupce nedostává, dokument je součástí složky správního řízení a na vyžádání lze získat jeho kopii.

PaedDr. Marie Cibulková

ředitelka

ZŠ a MŠ Červený vrch

Alžírská 26, Praha 6

Tel.: +420 2 35358172,

www.zscvrch.cz

